11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpamieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2010 17:20:24

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaga: 01.05.2010 18:06:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142699/answer/142700




Heo0xogumo chenaTh aHalIu3 MOUX Ha 0AaKIoCeB U YyBCTBUTEIBHOCT K aHTHOMOTUKAM. [0
pe3yIbTaTOB aHANM3a U YUYUTHIBas Bairy 6epeMeHHOCTh, MOXKHO TPUHUMATh KaHEe(POH 110 2
TabneTKy 3 pa3a B IeHb 2 HefeNIu. DTO PaCTUTENIbHEIN IIpenapaT, rapaHTUPOBaHHO 0e30MaceH Mpu
6epeMeHHOCTH [ Bac u mist Bamrero pe6éHkKa.



